KEMIN KENNELKERHO RY
/Markku Tervonen
AJAVIEN KOIRIEN JAOSTON TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2018
Jaoston jäseninä ovat toimineet : Markku Tervonen (jaoston vetäjä), Matti Vinblad, Pentti  Teikari, Tuomo Karppinen, Kyösti Kemppainen,  Sari Hellman,  Ahti Markko,  Jari Koskela ja Mika Kuronen.
Markku Mattila on toiminut Lapin Beaglekerhon puheenjohtajana. Markku Tervonen ja Mika Kuronen ovat olleet Lapin kennelpiirin ajavien koirien jaostossa ja Kyösti Kemppainen on toiminut Suomen Beaglejärjestön hallituksessa. 
KOE- JA NÄYTTELYTOIMINTA:
Kerho anoi yhdessä Keminsuun Metsästysseuran kanssa ajokokeet, mutta kokeeseen ei ilmoittautunut riittävästi koiria, jotta koe olisi saatu aikaiseksi.
Tuloksia kokeista ja näyttelyistä:
Mika&Merja Kurosen omistama venäjänajokoiranarttu Riistakairan Iina sijoittui Kainuussa pidetyissä venäjänajokoirien SM-kisoissa ( Jänismestaruuskisoissa) sijalle 6 pistemäärällä 53,25, Ajok 3 ja pm-kokeissa myös sijalle 6 pistemäärällä 62,75 Ajok 2.    
Esa Majurin omistama suomenajokoirauros Peruskan Ruuti tuli käyttövalioksi ja ajoi vuoden aikana kaksi ykköstulosta: 86,42 p Ajok 1 ja 78,71 p Ajok 1.                                                                                                                               Markku Mattilan&Tarja Vartiaisen omistama beagleuros Kotokorven Amor tuli toiseksi pm-kokeissa  pistemäärällä 18,83.                                                                                                                                                        Markku Mattilan&Pertti Laurilan omistama suomenajokoirauros Sulosoinnun Ässä kävi kerran kokeissa tuloksena  41,33p Ajok 0,
KIERTOPALKINNOT: 
[bookmark: _GoBack]Kerhon mestari: Ei jaeta tänä vuonna
Paras yhteistulos (3): Peruskan Ruuti 220,92p
Kerhon beagle:  Kotokorven Amor, om. Markku Mattila&Tarja Vartiainen
 Paras tulos:  Peruskan Ruuti 86,42p.
TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2019
Jaoston jäsenet osallistuvat aktiivisesti kerhon kaikkien rotujen koiranäyttelyn järjestämiseen sekä eri järjestöjen vuosikokouksiin.
Osallistutaan mahdollisiin koulutustilaisuuksiin.
Järjestetään kerhon mestaruusajokoe  
Maksniemessä  20.01.2019       Markku Tervonen

